Pemenue 3aga4d ¢
[IOMOIIBYO CUCTEMBI JIBYX
YPaBHEHUH C JIBYMS
HEU3BECTHBIMU




MUHM - TECT

® 1. M3 npea10KeHHbIX VDaBHeHMﬁ BblOEpUTE JIMHEMHOE C
ABYMA MNepeMeHHbIMA

a) 3x%+5x -4 =0; 6) -2x + 4,5y - 8 = 0;
B) 125x - 12 =0

® 2. Kakag napa 4yucen aBnaeTca pelleHMemM ypaBHeHUA
5 + 3y -19=0

a)y(2; 3)s 6) (5; 6); B) (1; 2)7
® 3. CKOJIbKO pelleHUM UMEET YpaBHEHHUE
3Ix+2y-16=0
a) 1; 6) 3; B) MHOI0?
® 4. Kakasg napa yucen siBJisieTcs pelleHUEM CUCTEMbI:
X-y=4
(\__x +y =10.

a) (4;0) 6) (2;8) B)(7;3)?




Paccmompum cucmemy 08yX /1uHelHbIX ypasHeHUll ¢
dByms nepeMeHHbIMU Sy

xX-2y=1, a

A'Ag x = y —_— - 1l I'B‘

~ * YTo Ha3bIBaIOT peLueHneM CUCTEMbI
" ypaBHeHUMU?

 fiBnserca nu napa yucen (5;2) pewueHnem
CUCTEMbI?

* MNMapa 4yucen (-3;-2)7?
* YTO 3HAYUT peLunTb CUCTEeMy YpaBHEHUN?

* KakuM MeToOM MOXXHO peLUNTb CUCTEeMY
JIMHEUHbIX YypaBHEHUHN C BBYMSA NepeMeHHbIMU?

 CKONIbKO pelLueHUU MOoXXKeT UMeTb CUCTeMa
L NUHEHNHbIX yPaBHEHUH C ABYMA nepeMeHHbmn’ ‘A
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Ha typb6ase nMmerorcs pelieHue :

“nanatki M AOMUKK. Beero 4 o5 CocraBneHve mopenu:
nx 25. B ka>xxgoMm gomMmuke

pasMmewaercsa no 4 sl KON-BO uen. B
S NOMUKOB, Beero yenosex
YyenoBeKa, B KaXkaou nanarox RN
nanarke — no 2 yenoseka.
C X 4 4x
KOJIbKO NanaTokK M 25 { }70
CKONIbKO AOMMKOB Ha
4 y 2 2y
Typ6ase, ecnu Ha Hen -
orabixaer scero 70 =
yenosek? { X+y=25
2 atan. Pabora ¢ mogensio:  4x+2y =70

y=25-X

4x + 2(25 - x)=70

4x +50-2x=70

4x -2x =70 -50

2x = 20

x=10

y=25-10=15

3 aran. OTBeT Ha Bonpoc 3aga4yn: 10 gomukos, 15 nanaTok



Cucmema nuHneluHvIX YPABHEHUU
c 08y mst Heu38eCmMHbIMU

B OByx ceabMbiX Knaccax yuyntcs 43 wkonbHuka. B 7 «a» knacce
Ha 3 WKonbHWKa 6onblie, 4em B 7 «6» knacce. CKONbKO y4yallUXCH
B KaXOOM Knacce?

MycTb B 7 «a» Knacce X yyawumxcs, a B 7 «6» Knacce — y
yyawuumxcs. Mo ycnosuro 3agaymn B 4ByX Knaccax 43
LLUKO/IbHUKA, T.e.. X + Y = 43.

B 7 «a» Ha 3 WWKONbHUKA 60NbLUE, T.e. X -y = 3.

Y1o6bl OTBETUTb Ha BOMpPoC 3ajgayn, Hago HanTn obuiee pell eHNne 3aTUX
ypaBHean‘/‘l, T.€ pewl UTb CUCTEMY ypaBHeHvM:

{x+y=4&
x—y =3



3ajava. B kop3une nexar Oananst u s010ku, M3sectno, uro Gananos na 5
Oonbine, yem #0710k, Ckabko OanaHoB H CKOALKO AOMOK B KOP3HHE, ec/m
Beero B Hei 17 dpyxros”

Pemenne,

[lycTh X = KOMHYECTBO DAHAHOB B KOPIUHE, ¥ = KOIHHECTBO AO/IOK,
X-y=35,

Tlety=17,

(x+x)+(=y+y)=5+17,

X+x-y+y=5+17,

2 =22,

x =11

11+y=17,

y=17-11,

y = 6.

Orser: 11 Gananos 1 6 20710k,

VIPEQUROKI ¥




Kakaq U3 npeAnoxeHHbIX CUCTEM YpaBHEHNH
COOTBETCTBYET YCNOBUIO 3aaYH:

|. Kpast KoBpa nmpsaMOYTOJLHON GOpMEI 00paboTaHEI TECh-
Moﬁ nnauaa Koropoii 20 m. Kaxkue pasmepsl mMeeT KOBep, ec-
JM ero miomans paBHa 24 MZ?

Ecny mupury KoBpa 0003HAYUTh OYKBOM X(M), a ero JIUHY
— OyxEBOI y(M), TO KaKyio CUCTEMYy YPaBHEHHMU MOKHO COCTa-
BUTH IO YCJIOBUIO 38Ja4U?
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P AA 28 s 4 -
A x+y=20 B. {x+y==10
" |xy =24 xy = 24
:gizy
= {2(x+y)=24 F.<2§
xy = 20 -;+y=20



AnNroputM pelleHund 3apauv c
NOMOLWbLIO CUCTEMbI YPaBHEHUM:

1. AHanus3 ycnoBugd 3agayun.
2. BblopeneHune gByx cutyauumn.
3. HensBecTHble BeNU4YNHbI 0003HAYUTL 3a X U Y.

4. CocTaBneHue ypaBHeHUA ANA BbINONIHEHUA NepBou
cutyauumn.

5.CocTaBrneHue ypaBHeHUdA And BbINONIHEHUA BTOPOU
CUTYyauunmn.

6.3anucartb CUCTEMY YpPaBHEHUN C ABYMA NepeMeHHbIMU
7/.PelleHne cucteMbl ypaBHEHUN
8. 3anucb oTBeTa



BapuaHT 1 } BapwaHT 2 |

1. PEWUUTE CUCTEMY YPABHEHWW CMIOCOBOM CAOMEHMUA.

XFy=3, X-y=-1,
2% -y = 3. 2X +y =4,
2. Pelunte cuctemy ypaBHEHMM CNOCOBOM MOZICTAHOBKM.
2X+y=2, 3x +2y =6,
4x -3y =24. 2x-y=1.

3. Pewunte 3agauyy.

- Ha nokynky Tpex
[1Boe paboymx n3rotosunu
BMecTe 237 AeTanu, NepBbiil TPEHUPOBOYHbLIX KOCTHOMOB Y

pabounit pabotan 8 aHeN, MNATU MAYen Bbino NnoTpa4veHo
BTOpOIt — 5. Ckonbko aetaneit, 255 $.Ckonbko CTOUT OaMH
M3roTOBIN KaxkAblt paOYMA | kocTIOM M OAUH MSIY, eCnU

3a OANA Ak, ECINEPBBIN 1 or 5 vocTh YeTbipex Msvel
W3roTABNVBaN Ha 2 AeTani B

AeHb bonbLue, Yem BTopowt ?. TaKas xe, kak CTO“MOC@W
KocTioma?




